



Нашао и вратио 10.000 фунти Вечерње новости, 10.12.2019.

Радник ЈКП „Паркинг сервис“, Боре Рујевић трећи пут обрадовао људе који су изгубили новац.

РАДНИК ЈКП "ПАРКИНГ СЕРВИС" БОРЕ РУЈЕВИЋ (57) ИЗ БЕОГРАДА ТРЕЋИ ПУТ ОБРАДОВАО ЉУДЕ КОЈИ СУ ИЗГУБИЛИ НОВАЦ НАШАО И ВРАТИО 10.000 ФУНТИ

На Међународном терминалу у београдском Блоку 43 приметио шорбу са великом количином новца

ОДГАН сам тако да ништа туђе не узимам за себе и на то сам посебно поносан. Наш народ каже да је отето - проклето! И да ми се опет догоди да пронађем велики новац, без размишљања бих га вратио власнику.

Овако за "Новости" говори Боре Рујевић (57), радник београдског "Паркинг сервиса", који је у четвртак 5. децембра на Међународном терминалу у Блоку 43 пронашао торбу у којој је било 10.000 британских фунти. Чим је отворио ранац и видео да у њему много новца, без секунде двоумљења

» Његов тест враћа веру у праву вредности

отшао је у канцеларију код директора и предао му пронађене ствари.

- Пошао сам у архиву да узем неке папире, али сам у делу између царине и шпедиције, поред самог излаза, на степеништу, приметио торбу са огромном свотом новца - прича Рујевић. - Све је било умотано у 11 снопова, али нисам размишљао, већ сам одмах пријавио. Касније се испоставило да паре припадају Зорану Поповићу, возачу камиона који је дошао код нас како би прошао



ЧАСНО Боре Рујевић

царинску контролу. Због пронађене торбе био ми је неизмерно захвалан, а и наградио ме са 100 евра.

Овај поштени човек, који враћа веру у праву вредности, рођен је и одрастао у Дрвару. Ратови који су десетих буктали у бившој Југославији одредили су његов даљи животни пут. Мобилисан је и данас 30. априла 1992. отишао је на ратиште, где је на првој линији фронта остао до самог краја крвавих сукоба. Више пута је рањаван, па је конкурисао за инвалидску пензију. Захтев му је одбијен, и Боре је 1996. почео да ради у београдском

ПОКЛОН БЕОГРАДА

ЗА племенити гест, Град Београд је наградио Бору Рујевића оригиналном графикам Моме Капора, посебним и вредним поклоном који се чува за најзначајније госте престонице. Боре ће за ово добро дело, као примеран радник који је узор другима, бити адекватно награђен и од ЈКП "Паркинг сервис".

"Паркинг сервису".

- У фирми су ми сви захвалили што сам пронађени новац вратио власнику, родбина је била одушевљена, а ја затечен оволиком пажњом



ПРИЈЕМ У СКУПШТИНИ ГРАДА

ХУМАНИ гест вредног радника "Паркинг сервиса", био је повод да га јуче у Скупштини града прими Горан Весић, заменик градоначелника Београда.

- Желим да му захвалим, јер овај чин јасно говори какав Београд желимо. Боре је овим показао да у Градској управи има много поштених који несеквично раде свој посао за грађане престонице. Зато му хвала у име свих запослених у градским предузећима - рекао је Весић.



ПОКЛОН Графику Моме Капора уручио Горан Весић

медиа - скромно прича Рујевић. - Нисам очекивао да ће овај потез, који, нажалост, треба да буде уобичајен, изазвати тако позитивне реакције.

Ово, међутим, није први пут да наш саговорник покаже колико је поштен. Сличан гест вредан поштовања начинио је 5. маја 2001. године, а забележиле су га и "Вечерње новости". Он је тада, такође, на Међународном терминалу у Новом Београду запазио кожни торбу у којој је пронашао 10.000 марака. Њу је тада изгубио представник једне увозно-извозне компаније. Боре их је, како то

поштен свет и људи великог срца раде, уредно предао надређенима како би се, за то време велики новац, вратио власнику.

- Лош као успомену чувам тај текст који је изашао у нашем листу, пре 18 година, на трећој страни - присећа се Рујевић. - За време катастрофалних поплава које су погодиле Србију 2014. године, на Чукаричкој падини у Београду, такође сам прона-

шао новчаник. Изгубио га је један ватрогасац, а у њему је било 20.000 динара и око 50 евра. Одмах сам све однео у оближњу полицијску станицу. Упознао сам сва три човека којима сам пронашао и вратио новац и документа. Све сам их сачекао да дођу и да изброје паре на моје очи. Били су ми захвални од срца што те паре нисам, не дај боже, узео за себе. ■

Ш.МАРОВИЋ